Prefeitura Municipal da Estancia Turistica de

Paraguacu Paulista

Av. Siqueira Campos, 1430 — CEP: 19700-000 — PABX.: (18) 3361-9100

CNPJ 44.547.305/0001-93 - Estado de Sdo Paulo

COTACAO DE PREGCOS

ITEM | QTDE | UNID. DESCRIQAO

01 10 JG |JUNTA STIHL 1144-007-1601

02 15 JG |JUNTA VEDAGAO STIHL 4134-007-1050

03 06 PC |CORRENTE STIHL 025 STIHL 3523-000-1640 MOTO SERRA MS 250

04 06 UN |SABRE 40 CM ROLO MS210/MS25 STIHL 3005-000-4813

05 20 UN |PORCA SEXTAVADA M8X1 STIHL 9210-261-1140

06 20 UN |PARAFUSO IS-M6X25 STIHL 9022-341-1350

07 40 PC |ANEL STIHL 0000-961-0505

08 80 UN |/ARRUELA STIHL 0000-958-0609

09 20 UN |ARRUELA 8.4 STIHL 9291-021-0180

10 20 UN [SUPORTE STIHL 4119-405-1900

11 20 UN |ARRUELA 5,3 STIHL 9291-021-0121

12 20 PC |LUVA STIHL 4119-182-0700

13 20 PC |PORCA DE FECHAMENTO STIHL 4129-141-8302

14 20 UN [COBERTURA FS220 - STIHL 4119-084-0900

15 20 UN TAMPA FILTRO (3,5) STIHL 4119-141-1005

16 30 PC |CORDAO DE ARRANQUE 3,5MM STIHL 1128-190-2900

17 40 PG TERMINAL ENCAIXE STIHL - 4119-431-6700 ROCADEIRA STIHL
Modelo..: FS220

18 40 PG |ARRUELA 5,3 STIHL 9291-021-0120

19 20 UN BRACADEIRA DA MANGUEIRA @ 32X5 — 9771-021-2550 Bragadeira da
mangueira @ 32x5 - 9771-021-2550, feita em inox.

20 20 UN ' TAMPA DO ARRANQUE - STIHL 4119-190-0401

21 20 UN MANIPULO ELASTO START - STIHL 0000-190-3401




22 10 UN |[MOLA DE RECUO - STIHL 4116-190-0600

23 20 PG PECA ENGATE STIHL 4116-195-7200 ROCADEIRA STIHL fs 220

24 10 PC SUPORTE DO CABO - STIHL 4119-791-0605

25 20 UN |PECA TENSORA STIHL 4119-182-7600

26 20 UN |[SUPORTE DO CABO DO ACELERADOR STIHL 4119-182-2102

27 20 UN |ARRUELA 3,2 STIHL 9294-021-0080

28 20 UN |PARAFUSO AUTO ATARRAXANTE 4,2 X 9,5 STIHL 9099-021-0810

29 20 UN [LUVA - STIHL 4119-123-7501

30 30 UN |APOIO STIHL 4119-700-8400

31 40 UN |PARAFUSO IS-M5X20 STIHL 9022-371-1020

32 20 UN [SUPORTE STIHL 4119-405-1907

33 03 UN [SUPORTE DO CABO STIHL 4129-791-0605

34 05 JG |PINHAO STIHL 4128-640-7303

35 15 UN |CARBURADOR C1S-S3G, 4119-120-0602, P/ ROCADEIRA STHIL

36 16 PG 'MODULO DE IGNICAO STIHL 0000-400-1306

37 10 UN |ANEL SEGURANCA STIHL 9455-621-1800

38 10 UN |ANEL SEGURANCA STIHL 9456-621-4330

39 20 UN |ROLAMENTO DE ESFERAS 6001 FS160 - STIHL 9503-003-0210

40 20 UN |ROLAMENTO DE ESFERAS 6001 FS160 - STIHL 9503-003-5180

41 20 UN |PARAFUSO DE FECHAMENTO STIHL 4119-713-6500

42 20 UN |PARAFUSO PRISIONEIRO STIHL 0000-003-0100

43 20 PG ' ROLAMENTO DE ESFERAS 6000 STIHL 9503-003-0100

a4 20 UN ROLAMENTO DE ESFERAS 6202 FS160 - STIHL 9503-003-7450
ROCADEIRAS STIHL FS 160 E FS350

45 20 UN ARRUELA PERSSAO FS220 - STIHL 4128-713-1600 PECA PARA

ROCADEIRA FS220 E FS350 STIHL




Prefeitura Municipal da Estancia Turistica de

Paraguacu Paulista
Av. Siqueira Campos, 1430 — CEP: 19700-000 — PABX.: (18) 3361-9100
CNPJ 44.547.305/0001-93 - Estado de Sdo Paulo

PRATO GIRATORIO FS-160/220//290/300/350 STIHL — 4119-713-3100

46 | 20 | PC |oOCADEIRA STIHL Modelo..: FS 220
PORCA TRANSMISSAO 4119-642-7600 ROCADEIRA STIHL Modelo..: FS
47 20 PC 220
48 | 20 | UN |ARRUELA DE PROTECAO 60MM STIHL 4116-717-2800
49 | 20 | PG |EIXO DE TRANSMISSAO (D) PARA ROGADEIRA STIHL FS 220
50 10 | PG |PINHAO DE ACIONAMENTO (D) PARA ROCADEIRA STIHL FS 220
JG JUNTA VEDAGAO FS220 — 4119-007-1052 ROGADEIRA MANUAL STIHL
51 | 30 | JG
FS 220
s2 10  pc CILINDRO C/PISTAO 38MM FS220 - 4119-020-1204 ROGADEIRA MANUAL
STIHL FS 220
53 | 10 | PG |VIRABREQUIM — 4119-030-0400 ROCADEIRA MANUAL STHIL FS220
54 | 10 = UN |RETENTOR STIHL 9640-003-1280
55 | 10 | UN |RETENTOR STIHL 9640-003-1190
5 | 10 | UN ROLAMENTO DE ESFERA 6201 - STIHL 9503-003-0240
57 10 | PG JUNTA DE VEDAGAO STIHL - 4119-007-1052
58 | 10 | UN |[FILTRO DE AR 4119-120-1600
50 | 10 | UN |FILTRO DE AR STIHL 4119-141-0300
VELA DE IGNICAO STIHL BPM7 — 0000-400-7000 PARA EQUIPAMENTOS
60 10 UN
STIHL
61 | 05 | UN |[EIXO DE ACIONAMENTO STIHL 4119-711-2301
62 | 05 | PC |CILINDRO COM PISTAO 52MM STIHL 1122-020-1219
63 05 pc CARBURADOR WJ-76B STIHL - 1122-120-0623 MOTO SERRA STIHL
MODELO 650
64 06 | PC MODULO ROCADEIRA FS350 STIHL 41134-400-1314
65 10 | PC ARRUELA STIHL 1121-121-8600 ROGADEIRA STIHL FS 350
66 | 10 = UN [EMBREAGEM FS220/160 - STIHL 4119-160-2001
67 = 10 | PC |MOLA LM FS160 STIHL 0000-997-6205 ROCADEIRA STIHL FS 350
s | 10 VOLANTE ROGADEIRA STIHL FS220 4119-400-1201 ROCADEIRA STHIL

PC Fs220




69 10 UN |PARAFUSO IS-M6X25 STIHL 9022-342-1350

70 20 UN |GAIOLA AGULHAS VIRABREQUIM FS220 - STIHL 9512-003-2340

7 20 PC ANEL STIHL 4119-034-3002 ROCADEIRA STIHL Modelo..: FS 220

72 10 UN |TAMPA DO TANQUE - STIHL 4116-350-0502 PARA ROCADEIRA FS 220

Estancia Turistica de Paraguagu Paulista, 03/04/2023.

PARA MAIS INFORMAGOES OU QUESTIONAMENTOS ENTRAR EM CONTATO COM O
DEPARTAMENTO DE COMPRAS PELO TELEFONE (18) 3361-9100 (RAMAL 9129) OU PELO
E-MAIL: aline.almeida@eparaguacu.sp.gov.br.




